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Пратећи догодовштине око „сценарија“ за филм Анџелине Жоли, и то искључиво
захваљујући неплаћеним балканским паблик рилејшнз агентима, човеку свашта падне на
памет. На пример, да напише један „Д' скрииииМплеј“ за потребе Холивуда, јер ови
батаљони назови сценариста нису ни за шта. Сумњив је мени тај начин на који они
зарађују за бивше жене и садашње љубавнике. Ти балкански маркетиншки олајавачи као
да су расли на јапанској послератној деструктивној прози, или пак не могу да дођу себи
од оне већ древне „Империје страсти“. Не знам како још наћи објашњење за сличан
налет болесне маште: он њу силује, отсече јој дојку, она се заљуби у њега, он се заљуби
у њу, она га изда, он је убије, у сред кајања бива и сам убијен. Биће да је заслужено...
Страва! Што би рекли Руси – жесть!

  

Излазимо из биоскопа, помало у чуду што смо так' нормални, помало љути на себе што
смо такви медиокритети, па се сами не досетимо, јел' да...

  

Дакле, у наредних неколико минута желео бих да понудим две варијанте холивудског
сценарија, тачније, холивудски очекивани, и холивудски неочекивани. То јест, први, како
пишу, и други, како би ми били крајње и позитивно изненађени кад би написали. Па и
снимили, што да не.

  

Очекивани сценарио:

  

Орландо Блум (ко га зна – зна...) обучава изрелске партнере како да се користе новом
америчком беспилотном летеће-шпијунско-убојном техником (
Орландо је Британац, рећи ћете ви, али ради за америчку војну машинерију, рећи ће
аутори, „чиме још једном наглашавамо изузетну истомишљеност и уиграност
британско-америчког партнерства када се ради о цивилизацијском напретку путем
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упуцавања демократије у некога, као и изузетну улогу и изузетно високу плату
Тонија Блера у неком тамо блискоисточном регулисању чега већ)
. И вршећи ту обуку, Орландо, дакле, к'о од шале проналази Ахмадинеџада који је у
посети Либану (
био недавно, кажу
), и нанишани, прво само микрофон, па сними антисионистички говор председника Ирана
(
„Неће камен на камен
у остати од јеврејске државе“ – шикља „Махмуд“
и прска пљувачком
по микрофону, а и шире, 
као прави негативац Боливуда
). А ОрландоБлум миц по миц, па стави прст на обарач, овај, на дугме, и напреже чело
(што значи троши психо-физичку снагу, калорије...), а затим... Не, а још претходно
иранске тајне службе киднапују експертицу Мосада за педикир-маникир и прерушавање,
која је упркос правилима своје чувено строге организације провела незаборавну ноћ са
америчко-британским експертом, или су бар отплесали један незаборавни плес са пуно
крупних планова - то зависи од буџета филма... И сва та тензија збијена у само неколико
минута док је Махмуд на нишану Блума! Израелска војна „верхушка“ врши притисак на
Орланда, „Убиј, убиј!“, због чега већ тамо један неспокојни и непомирљиви Израелац
покушава да му одузме џојстик, и да пошаље ракету на Ахмадинеџада. Долази до рвања,
јер Орландо не сме!, јер Орландо зна! 
...
да Ахмадинеџад зна! ... чија је Сара девојка! И свако све уосталом зна... да је хомо
хомини лупус ест... И, пошто свему једном дође крај, Сара се саморучке ослободи
иранске банде, мула и Револуционарне гарде - Ахмадинеџада остављамо за сиквел,
ирански атомски програм је у срцу поражен једном ракетом Орланда, коју он испуцава
без дозволе главног штаба, после чега наравно бива отпуштен – али 
као
херој! - и потом свакојако посвећује своју незапослену младост стварању англојезичне
породице у свету без иранске претње... 
Хепи & енд.

  

После чега ми излазимо из биоскопа краћи за сат и по живота и новца за улазницу.

  

А сад, неочекивани сценарио:

  

2020. година. Србија, последња земља Европе која није ушла у Унију, чмичак Европе,
ЦВЕТА И ПРОСПЕРИШЕ. Ево већ десет година како руши планетарне рекорде туризма
и добродошлице. Ловци на главе (то јест, на главу) сјатили се са целог света. Једу, пију,
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пуше, живе потрошачки живот, блеје, тумарају... банкротирају и одлазе. Код
психотерапеута. Ко се не излечи, коме не изађе из главе телефонски број – 9191, врати
се натраг. Наградна сума из године у годину расте у милионима. Холандија с времена на
време као да хоће да каже „па, пристајемо, људи“, али Србија одлучно дреши кесу, и
Холандија ућути.

  

Ту ступа на сцену Орландо Блум. Он није као сви други. Он је Орландо Блум! Он нема
осећања. Нема слабе тачке. Он је профи. Неподкупив. Несаломив. Он има своју мисију,
свој зацртан пут. Њега не може да збуни то што је сваки пети Србин прерушен у Ратка
Младића и представља се као Ратко Младић. Блум има изванредан њух и на правом је
трагу...

  

Младић је затечен. Просперирајућа Србија је задржала дах. Шта ће да се деси???

  

Одлука је пала. Све или ништа. Последњи кец у рукаву: ФАРМА!!!...

  

Младић постаје учесник Фарме. Блум креће за њим. Фатална грешка! Хладан туш за
публику, која полако почиње да схвата: Блум из „капУт“. Најјачи, најнесаломивији,
најнајидеалнији једноставно не може да не изгуби свако достојанство на Фарми. Цица с
једне стране, Мица с друге... Како нам преносе последња збивања из риалити шоуа
(цитат из српске штампе): „Ona je ušla u muški toalet i ostavila širom otvorena vrata, a on se
samo koji metar dalje olakšao u žbunje. Eto, za početak jedno drugom su u pomrčini uspeli da
vide piše“... Генерал је стар за такве страсти, он напушта сцену. Блум остаје и тоне у
живом блату. Зло побеђује...

  

(Тишина)

  

Излазимо из биоскопа, онако затечени, и мислимо: Па, ај' сад, кад баш мора...

  

(Глас Русије)
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